



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ)»

вул. Панікахи, 95, м. Дніпро, 49041, тел. (050) 324-26-03
e-mail: shevtz.dnepr@gmail.com, код ЄДРПОУ 42920331

ОБҐРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

(оприлюднюється на виконання пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016
№ 710 «Про ефективне використання державних коштів»
(зі змінами)

- 1. Найменування замовника:** Комунальна установа «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради.
- 2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:** ЄДРПОУ 42920331.
- 3. Місцезнаходження замовника:** 49041, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Панікахи, 95.
- 4. Категорія замовника:** розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня.
- 5. Назва предмету закупівлі:** Проїзні квитки (на проїзд у міському електротранспорті м. Дніпра для підприємств).
- 6. Код та назва відповідних класифікаторів предмета закупівлі:** ДК 021:2015: 34980000-0 «Транспортні квитки».
- 7. Кількість товарів, виконання робіт чи надання послуг:** 868 шт.
- 8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:** м. Дніпро, вул. Панікахи, 95.
- 9. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** переговорна процедура, UA-2020-12-18-010584-с.
- 10. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 397 200,00 (Триста дев'яносто сім тисяч двісті грн. 00 коп.). Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (зі змінами), а саме згідно п. 1 ч. 1 розділу III шляхом пошуку інформації про ціни товарів та послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах

виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торговельних майданчиках.

Відповідно до Рішення виконавчого комітету ДМР № 1395 від 17.12.2019 року «Про встановлення тарифів на транспортні послуги, які надаються КП «Дніпровський електротранспорт» ДМР (зі змінами) встановлено тариф на послуги з перевезення пасажирів та затверджено перелік проїзних квитків на проїзд у міському електротранспорті (трамвай, тролейбус) єдиному підприємству - КП «Дніпровський електротранспорт» ДМР, отже виходячи з цього це єдиний постачальник послуг з перевезення пасажирів в м. Дніпро. Замовник закуповує проїзні квитки, що є монетизованим виглядом вартості проїзду.

11. Розмір бюджетного призначення: передбачено кошторисом комунальної установи згідно з рішенням міської ради від 16.12.2020 № 13/1-2 «Про бюджет Дніпровської міської територіальної громади на 2021 рік» (КЕКВ 2250 Видатки на відрядження).

12. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Конкретна назва предмета закупівлі	Проїзні квитки
Сума закупівлі, без ПДВ	397 200,00 грн.
Кількість товарів	868 шт.
Строк поставки товарів	до 31 грудня 2022
Очікуваний обсяг проїзних квитків	
на трамвай	284 шт., вартістю 1 квиток 400 грн.
на тролейбус	84 шт., вартістю 1 квиток 400 грн.
на трамвай та тролейбус	500 шт., вартістю 1 квиток 500 грн.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства.

На виконання норм п. 3 ч. 2 ст. 22 Закону та при визначенні технічних та якісних характеристик предмета закупівлі Замовник ґрунтувався на нормах, встановленими статтями 26, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 8 Закону України «Про міський електричний транспорт», місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування забезпечують реалізацію державної політики у сфері міського транспорту, а також розробляють регіональні та місцеві програми його розвитку і забезпечують їх виконання, встановлюють тарифи на проїзд, організують перевезення пасажирів та здійснюють контроль за ним, встановлюють порядок справляння плати за проїзд, інформують населення про зміни, що стосуються надання транспортних послуг, забезпечують координацію роботи, пов'язаної з функціонуванням міського електричного транспорту та інших видів міського транспорту, створюють належні дорожні умови для здійснення перевезень, реалізують заходи з розвитку, вдосконалення та облаштування маршрутної мережі, виконують інші функції щодо створення безпечних умов діяльності у сфері міського транспорту згідно із законодавством.

Відповідно до статуту КП «Дніпровський електротранспорт» ДМР є комунальним унітарним комерційним підприємством створеним відповідно до рішення Дніпровської міської ради від 30.07.2003 року № 32/11 на базі відокремленої частини комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади. Предметом господарської діяльності підприємства є надання послуг з перевезення пасажирів та їх багажу міським електричним транспортом; надання інших транспортних послуг громадянам та юридичним особам; оптова та роздрібна торгівля, інше.